

结合实际查不足 学习研讨促提升

信阳日报社确保“三对照三检查”取得实效

本报讯(记者 张泽元)信阳日报社在开展“三对照三检查”主题教育实践活动中,紧密结合“两学一做”学习教育和新闻宣传工作实际,积极鼓励全体从业人员参与专题研讨,集思广益确保对照检查讨论活动取得实效,深刻检查工作存在的问题和不足,为下一步的集中整改奠定了坚实基础。

信阳日报社制定了对照检查讨论活动专项工作方案,对讨论活动的内容、原则、时间、标准作出明确规定,要求进一步学习领会习近平总书记系列重要讲话的深刻内涵、核心要义和精神实质,领悟讲话提出的一系列富有创意的新闻观点新论断新要求;深入分析新闻舆论工作当前面临的新形势,加深理解舆论环境、媒体格局、传播方式以及受众需求发生的深刻变化,清醒认识意识形态斗争的复杂性,明确新的时代条件下新闻舆论工作的努力方向。报社领导班子成员和所有提供新闻信息服务的人员,围绕自身思想、工作和业务实际,认真开展自学自查,分别在

各党支部及各部门、各单位内部进行了讨论,开展了批评与自我批评,每人撰写了不少于2000字的自我对照检查材料,并提出了相关工作意见和建议。

在对意见建议梳理归纳的基础上,报社党委于8月17日进行了集中专题研讨,认真检查了自身存在的个别稿件把关不严、舆论监督纪律执行不到位、新媒体发布制度没有落实到位,办报水平和办报质量与群众需求还有差距、群众喜爱的精品稿件和名牌栏目还不够多等方面

存在的问题和不足,进一步明确了整改方向;加强学习,进一步提高政治敏锐性和政治鉴别力,牢牢坚持党性原则,牢牢坚持马克思主义新闻观,牢牢坚持正确舆论导向,牢牢坚持正面宣传为主;把握导向,进一步提升舆论引导水平,牢牢掌握党媒的话语权,唱响主流声音,正确引导舆论;深化“走转改”,进一步提高新闻宣传工作的感染力,努力推出一批有思想、有温度、有品质的优秀新闻作品;提升素质,努力锻造一支政治坚定、业务精湛、作风优良、党和人民放心的新闻宣传队伍,坚决反对有偿新闻、有闻不报、新闻敲诈等不正之风。

存在的问题和不足,进一步明确了整改方向;加强学习,进一步提高政治敏锐性和政治鉴别力,牢牢坚持党性原则,牢牢坚持马克思主义新闻观,牢牢坚持正确舆论导向,牢牢坚持正面宣传为主;把握导向,进一步提升舆论引导水平,牢牢掌握党媒的话语权,唱响主流声音,正确引导舆论;深化“走转改”,进一步提高新闻宣传工作的感染力,努力推出一批有思想、有温度、有品质的优秀新闻作品;提升素质,努力锻造一支政治坚定、业务精湛、作风优良、党和人民放心的新闻宣传队伍,坚决反对有偿新闻、有闻不报、新闻敲诈等不正之风。

存在的问题和不足,进一步明确了整改方向;加强学习,进一步提高政治敏锐性和政治鉴别力,牢牢坚持党性原则,牢牢坚持马克思主义新闻观,牢牢坚持正确舆论导向,牢牢坚持正面宣传为主;把握导向,进一步提升舆论引导水平,牢牢掌握党媒的话语权,唱响主流声音,正确引导舆论;深化“走转改”,进一步提高新闻宣传工作的感染力,努力推出一批有思想、有温度、有品质的优秀新闻作品;提升素质,努力锻造一支政治坚定、业务精湛、作风优良、党和人民放心的新闻宣传队伍,坚决反对有偿新闻、有闻不报、新闻敲诈等不正之风。

学党章党规、学系列讲话,做合格党员

潢川经济开发区“道德讲堂”启动

本报讯(记者 陈实 通讯员 李辉)昨日,潢川经济开发区“道德讲堂暨领导干部上讲台”活动正式启动。活动以“传递敬业精神、推进文明单位创建”为主题,通过“唱歌曲、诵经典、学模范、讲故事、谈感悟、送祝福”等环节,沐浴道德春雨,感悟励志力量,激发全区干部职工学习先进事迹、爱岗敬业奉献的工作热情。

在齐唱《爱的奉献》的歌声中,该区“道德讲堂暨领导干部上讲台”拉开了序幕;通过诵读经典名言,观看杨善洲公而忘私、为广大人民利益坚守一生的先进事迹,点燃了机关党员干部学习先进的激情;该区国税局局长邓伟介绍了“营改增”知识,讲述了“营改增”攻

坚过程中涌现出来的爱岗敬业先进个人和感人事迹,深深打动了现场的每一位同志;在“谈感悟”环节,机关工作人员朝玉、路璐对照先进找差距,表示要向先进学习,学习他们爱岗敬业、无私奉献的可贵精神,学习他们生活俭朴、永知感恩的高尚情怀,不断加强党性修养、树立宗旨观念、强化责任意识,尽心尽力做好本职工作。

据悉,该区将持之以恒,创新推进“道德讲堂暨领导干部上讲台”活动,以“身边人讲身边事,身边人讲自己事,身边事教身边人”为主要形式,列出宣讲主题,将廉政教育等内容纳入其中,在全区营造出“积小德为大德、积小善为大善”的良好风气和廉政文化氛围。



8月16日,由省报协组织的河南报业2016第二季度报纸印刷质量复评会在我市召开。省报协副秘书长刘国挺、副秘书长李定宇出席会议。来自全省报协成员单位负责人参加了会议。本报记者 郝光 摄

关于对拟任市中级人民法院审判员的公示

依照《信阳市人民代表大会常务委员任免地方国家机关工作人员办法》的规定,现将市人大常委会拟任命的市中级人民法院审判员作如下公示:

张勇,男,汉族,1971年8月出生,河南息县人,中共党员,大学学历。1992年8月参加工作,现任信阳市中级人民法院助理审判员,拟任信阳市中级人民法院

审判员。
自公布之日起5日内,市人大常委会集中受理各方面的举报,举报电话:6366228、6366022。人访、信访的接待、投递地点在市人大常委会选举任免代表联络工作委员会。

信阳市人大常委会主任会议
2016年8月17日

妇女之家扶贫到“家”

王迎春

“有了这个妇女之家真好,年龄大了,出不了远门,可以从乡里实施的扶贫帮困项目中挣些钱贴补家用,让家庭生活慢慢好起来!”8月15日,平桥区王岗乡山头村留守妇女吴小荣说起自己在村里帮助下养殖野兔的事,脸上乐开了花。

这是“妇女之家扶贫到家”在王岗乡山头村杂交野兔养殖基地开展的帮扶计划之一,也是该乡“关爱留守妇女行动”的一个缩影。

针对乡里大多数青壮年外出务工,空巢家庭面临“三难”等问

题,该乡妇联联合乡脱贫攻坚指挥部开展以各村妇女主任、计生专干为骨干,文化水平高、素质好、热心肠的家庭主妇为成员的“妇女之家扶贫到家”服务活动,成立“妇女之家扶贫驿站”志愿者服务队,依托服务载体,充分发挥“以妇管妇、以妇致富、以妇稳农”的作用。

近年来,该乡积极协调相关部门,对留守妇女、留守儿童开展心

理疏导、价值观念引导等;对空巢老人实行结对帮扶,定期为老人提供免费健康检查和生活帮助等;对妇女开展科技知识、创业技能培训,引导其创业致富,目前,“妇女之家扶贫到家”服务活动先后为40余名留守妇女进行了培训,有效发挥了妇女之家的阵地和平台作用,让留守妇女、留守儿童、空巢老人真正感受到“家”的贴心和温暖。

全力打好脱贫攻坚攻坚战

信阳市第26批交办件查处情况及办理信息汇总表

(截至8月17日18时)

中央环保督察组8月13日(第26批)交办我市的5项问题,截至8月17日,已办结4件(详见附件),其中,受理编号26号已于8月15日提前办结、提前公布,另1件未到办结时限。其中,不属实3件。

受理编号	交办情况			查处情况		
	地市	举报主要内容	标记	查处情况	责任单位	查处报告
33	信阳市	平桥区王岗乡牛湾村河道赵明星、吴本兵、吴本全、赵培根在淮河边盗挖河沙近4个月,汛期还在违法强挖采沙。牛湾村花蕊店组西,吴本兵私自开设加油站,没有任何手续,存在安全隐患。		不属实。区砂管办和王岗乡政府对举报内容进行调查核实。经调查核实,所举报四家采砂厂位于湖北省随县小林镇境内,不属于平桥区行政管辖区域。反映花蕊店组加油站问题,第21批32号交办件已调查处理办结并公示。	平桥区政府	关于中央第五环保督察组转办的第26批33号来信举报材料情况说明(2016年8月17日)
25	信阳市	平桥区平桥办事处、震雷山办事处沿淮河两岸的珍珠岩膨胀厂近期被勒令全部停产,之前采取夜间生产、白天停产的方式,使用一段式煤气发生炉,产生大量烟尘,没有任何污染防治设施,担心督察组走后将全面恢复生产。		不属实。经查,在转办件之前,平桥涉河两岸珍珠岩企业均纳入环保清改范围,现各辖区正按照“三个一批”清改要求对企业进行清理整顿。目前17家企业正在停产整改中。1、区政府要求辖区办事处落实日常监管责任,配合环保部门加强对珍珠岩企业的日常巡查,发现违法违规生产企业严厉查处;2、责令企业继续停产整改,按照清理整改方案要求,积极改用清洁能源,在完成清改任务达标排放后方可恢复生产。3、区政府进一步向群众做好宣传解释工作。	平桥区政府	关于中央第五环保督察组转办的第26批25号来信举报材料调查处理情况的报告(2016年8月17日)
27	信阳市	平桥区五里店办事处王水村的“中大(申达)建材、博大矿业”生产用煤粉灰到处乱倒,把村后一条水渠都填满了,产生的煤焦油水排放到农田,庄稼受害严重,地下水遭到污染。多次向环保局反映,一直没解决。		不属实。经查,申达建材、博大矿业均已纳入环保项目清改范围内,目前企业正按清改要求停产整改。反映生产用煤粉灰到处乱倒的情况不属实,两家企业生产工艺不产生粉煤灰。反映产生的煤焦油水排放到农田,庄稼受害严重,地下水遭到污染,两家企业均建有废水收集池,生产废水循环使用不外排,通过现场察看,距厂区周边50米左右沟渠四周长满青草,肉眼直观流水清澈,周围水稻长势良好。反映环保部门不解决问题不属实。其间环保部门曾接到过群众投诉,区政府和环保部门督促企业限期治理,企业投入资金通过新增除尘设施、对原厂房进行封闭式钢结构改造、硬化厂区地坪等一系列措施后,经市环境监测站监测(有监测报告:信环监W第2013-187),达到限期治理要求。1、区政府责令企业继续停产整改,按照清改整改方案,待整改完成达标排放后方可恢复生产;2、区政府做好群众和企业之间协调工作,处理好群众的信访工作。	平桥区政府	关于中央第五环保督察组转办的第26批27号来信举报材料调查处理情况的报告(2016年8月17日)

市纪委联合154中心医院为群众义诊

本报讯(董建)罗山县铁铺乡何冲村是市纪委的联系点。为深入开展“两学一做”学习教育,市纪委坚持以“学”为根本,以“做”为落脚点,日前联合解放军第154中心医院的专家,冒着酷暑,深入何冲村为当地群众义诊。

此次义诊,解放军第154中心医院派出内科、外科、骨科、妇产科、肝病科等方面专家15人,开展临床诊疗和健康咨询。医务人员为群众免费做血压、血糖、心肺、B超、心电图等项目检查,并根据每位群众的身体状况提出合理化的治疗方案和健康指导,同时免费发放了价值5000元药品。义诊中,解放军第154中心医院的专家还到90多岁久病卧床、行动不便的曾广秀和颜种兰两位老人家中,为他们进行健康体检,有近百名群众到义诊现场咨询、看病。此次义诊活动,受到当地群众一致好评。

市委巡察组向2016年第二轮被巡察单位反馈巡察情况

(上接第一版)中介组织垄断经营、监管乏力、管理混乱、照顾性安置人员、技术力量薄弱等问题。党的建设方面,存在基层党组织建设薄弱,党员管理薄弱,部分党员的党员意识淡薄;作风建设不实,违反中央八项规定精神;人事档案管理混乱,人事资料缺失问题。全面从严治党的主体责任落实不到位,市政建设项目违规问题较多,行政执法领域失职渎职问题反映强烈,部分单位财务管理混乱。

市城管执法局党组书记、局长张立英表示,一要深化认识,端正态度。从讲党性、讲政治、讲大局的高度,虚心接受、认真对待巡察组指出的问题,切实履行巡察问题整改主体责任。二要正视问题,迅速行动。立即召开局党组会议进行部署,迅速开展整改工作,以最严的要求、最硬的措施、最实的作风确保问题整改条条有回音、件件有着落。三要标本兼治、深化整改。把问题整改同机制创新、制度建设有机结合起来,举一反三、建章立制、标本兼治,不断巩固和深化反馈问题整改。四要统筹推进,同步推进。把市委巡察反馈问题整改与城管执法局各项工作有机结合、同步推进、坚决整改、坚决纠正,推动城市管理各项工作再上新台阶。

市发改委党组:党组领导核心作用没有充分发挥,凝聚力战斗力不强,执行改革政策不到位。党内政治生活不正常,选人用人不规矩,违反中央八项规定精神问题严重。从严治党存在宽松软,“两个责任”落实不到位,行政审批自由裁量权大,利益输送现象严重,重大项目招投标监管越位错位,违规违纪问题突出。

市环保局党组:执行上级环保决策部署不力,对环境污染治理监管不到位;领导班子凝聚力、战斗力不强,部分班子成员素质不高;党建工作薄弱,领导班子抓党建工作缺乏自觉性;选人用人方面问题反映强烈;干部职工干事创业的积极性不高,“慵懒散拖”现象比较突出;“两个责任”虚化弱化,对重点对象和重点领域监管不严,有的班子成员违规插手环评审批,系统内财务违规违纪问题明显,存在奢靡现象等违反中央八项规定精神问题。

市环保局党组书记、局长马富增表示,要认真制定整改方案,逐项落实整改措施。实行整改销号制度,确保巡察组提出的每项整改任务落到实处。进一步完善长效机制,坚持用制度管权、管事、管人、管物。以开展“两学一做”学习教育为契机,着力加强班子建设和干部队伍建设,为坚决打赢大气、水、土壤三大污染防治攻坚战提供坚强的政治保证。

市城管执法局党组:党组核心作用发挥不充分,贯彻中共中央、国务院关于城管体制改革精神有差距,“三重一

大”事项民主决策制度落实到位;发挥选人用人导向作用不到位,“重业务、轻党建”问题表现明显,个别党组织教育管理弱化,“四风”问题整改不彻底;党组、纪检组落实全面从严治党主体责任、监督责任不到位,市政建设项目违规问题较多,行政执法领域失职渎职问题反映强烈,部分单位财务管理混乱。

信阳市G107线 涉河新桥(虹桥)限行公告

G107线涉河新桥(虹桥)经专业桥梁技术部门检测并认定为四类桥(危桥),需采取交通限行措施并进行维修改造。现公告如下:
一、限行对象:禁止货运及大型车辆通行。
二、限行时间:2016年8月13日—2017年8月31日。
三、主要绕行方案:由北往南车辆,在G107线沪陕高速入口(甘岸办事处以南3公里处)进入沪陕高速绕行;在G107线与十里河立交桥交叉口,绕道G312北环向东,进入京港澳高速绕行。由南往北车辆,在G107线与湖北省广水市S304线交叉口,绕道S304线向东,进入京港澳高速绕行。请有关车辆给予理解、配合。
特此公告
信阳市人民政府
2016年8月12日